



Следственным управлением СКР по Мурманской области проводится процессуальная проверка информации, опубликованной в сети «Интернет», о невыплате заработной платы работнику управляющей компании



В средствах массовой информации распространены сведения о том, что работнику одной из управляющих компаний, осуществлявшей свою деятельность в Кольском районе Мурманской области, более двух месяцев не выплачивалась заработная плата.

По данному факту следственным отделом по Кольскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области инициирована процессуальная проверка для выяснения обстоятельств, изложенных в публикации.

В ходе проверки планируется установить причины, по которым труд работника оплачен не был, произвести опросы работодателя, работника, иных лиц, которые могут обладать сведениями, интересующими орган предварительного следствия, при необходимости назначить судебные финансовые исследования.

По результатам проведения необходимого комплекса проверочных мероприятий следователями будет дана уголовно-правовая оценка действиям работодателя.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1371784>